



## SOCIOLOGIE

Domeniul fundamental: Ştiinţe sociale

Domeniul de licenţă: Sociologie

Limba de predare: Română

Facultatea: Sociologie şi Comunicare

Durata studiilor / numărul de credite: 3 ani / 180 ECTS

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă

Coordonator program de studii: Conf. univ. dr. Gheorghe ONUŢ, gonut@unitbv.ro

Contact:

admitere-sc@unitbv.ro

### Competenţe şi abilităţi dobândite:

Competenţa profesională de sociolog este aceea de a concepe şi realiza schimbări ale entităţilor social-umane definite de clienţi şi angajatori care au nevoie de astfel de schimbări. Este vorba despre o mare diversitate de schimbări, care adresează toate tipurile de entităţi social-umane, de la persoane şi categorii de persoane, publicuri şi grupuri umane, până la organizaţii (firme, instituţii, organizaţii politice, organizaţii profesionale), comunităţi şi societăţi.

### Scurtă descriere a programului de studii:

Pentru asigurarea succesului profesional al titularilor săi, programul de licenţă în sociologie este fundamentat pe: **i.** competenţa în teoriile sociologice şi în alte teorii ale domeniului social-uman; **ii.** abilităţile de cercetare ştiinţifică; **iii.** înţelegerea critică, capacitatea de problematizare autonomă, autonomia intelectuală; **iv.** etica complexităţii; **v.** curajul profesional şi moral, responsabilitatea civică.

### Perspective după finalizarea studiilor:

Licenţa în sociologie generează pentru titularii ei „o întreagă lume de oportunităţi” (*American Sociological Association* <http://www.asanet.org/employment/careers.cfm>). Între profesiile lumii în care trăim, profesia de sociolog oferă baza de lansare pentru cea mai mare diversitate de cariere. Atât pentru cariere ca salariat, cât şi pentru cariere pe cont propriu. Atât pentru cariere de expert, cât şi pentru cariere în roluri de conducere.

Iată o selecţie de joburi reprezentative pentru această diversitate, joburi performate cu succes de sociologi „fabricaţi” de facultatea noastră: producător TV, director de HRM & *corporate affairs*, trainer, broker de asigurări, corespondent de presă, *corporate communication specialist*, program manager, fotograf fotografie de artă, moderator cercetare calitativă, analist surse deschise (în serviciile speciale), *media relations officer* (NATO), *head of sales administration and refinancing*, consultant managerial.